
Reciban un cordial saludo, mismo que aprovecho para convocar a la reanudación de la 
sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, la cual se 
llevará a cabo este miércoles 06 de abril a las 17:30 horas en Sala de Juntas de Sindicatura, para 
continuar con el Orden del día propuesto con anterioridad, quedando pendientes los siguientes 
puntos: 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SALVADOR HERNANDEZ NAVARRO 
VOCAL REGIDORA PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO 
VOCAL REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA Jij:J 
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INTEGRANTES DE LA COMISl9N EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE ff~E~fS:QC.:22' 2_ S p •n 
Y COMBATE A LA CORRUPCION. ~ K,L 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMí~zD cd~Q ~· 
VOCAL REGIDOR LUIS CISNE ROS QUll~ARTE H T ~ [' g D O· 
VOCAL REGIDOR RAF~EL BARRIOS DAVILA L1Jisc1s¡,¡1:oos QUIRARi:c 

VOCAL REGIDOR ITZCOATL TONATIUH BRAVO PADILLA Me 
VOCAL REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ. 
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í\eCtlO 1 4.- Análisis y discusión del dictamen* que resuelve el siguiente turno: 

?6 / olf /1?- A. Turno 034/22 que corresponde a la iniciativa presentada por el Presidente Municipal Jesús f) 
/Cf ~ 3J- !Ylúyj;.,,y... Pablo Lemus Navarro y los ediles Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Luis Cisneros "{'."' 

~ A / 1 Quirarte, Aldo Alejandro de Anda García y el suscrito para aprobar la declaratoria de \<_V ~ ~ · ~a/ Uú d'.cv~ rescate de los locales concesionados de Plaza Guadalajara.(Convocante Comisión Edilicié1-( f'-cA 
de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia; y como coadyuvantes las com~~~v 
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INTEGRANTES DE LA CO~SIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, ', ·~~~: :[;::j \ 
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. · ' ' . 
PRESIDE~ffE DE LA COMISIÓN REGIDOR JUAN FR~NCISCO RAMÍREZ SALCI ~ ~ 1' f'·\ f , 
VOCAL SINDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMIREZ. \¡-.;< &., ""°' tJ ~ G tJ .. ~ 
VOCAL REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE ANDA GARCÍA ' Sa1r1dl~Rt"[J,kior;.;s 
VOCAL REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS 
VOCAL REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 
MUNICIPAL 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO 
VOCAL REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA 
VOCAL REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO 
VOCAL REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 
VOCAL REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA. 



C.c.p .. - Titular de la Unidad Sala Edilicia 

Sin otro particular, le reitero la más atenta y distinguida de mis consideraciones. 

6.- Clausura de la sesión. 

Lo anterior con fundamento en los artículos 105, 11 O, 112,y 116 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, y 27, 49, 53 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal del Estado de Jalisco. 

*El dictamen énlistado y el acta de la sesión anterior les fue entregado de manera digital. 

5.- Asuntos'Varios. ·. · r . 
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Hacienda Pública .. y Patrimonio Municipal, de Mercados y Centrales de Abasto y de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción). 


